Cocrasrenb: Bonmocrok M.A.
TecT 1151 caMonIpoBepKHU
Tema: «Ilpenen pynkuuu. IlIpousBoanas. IlpuymMeHeHns mpou3BOIHON»

1. YkaxuTe HEIPaBUWIbHYIO (POPMYITY JJI BBIYUCICHUS IPOU3BOAHOM:

A) (tgx+3") = +3%In3;

COS X

B) (x* +ctgx) =3x* — 2 ;

sin” x
B) (lnerl :1+L2;
X X X
1Y 2
F) (2)6_{__2 =2xln2——3;
X X

H)@mx+J;Y:umx+2J;.

2. Haitnute 3HaueHuEe BTOPOW MPOU3BOAHON PyHKIMH ) = xInx + 2Jx B
TOYKE X =1:
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3. Ha pucynke n3obpaxéH rpabuk oymkumu y= f(x). OyHKuus
onpeeneHa Ha uaTepBaie (—3;4) W B KaXJI0M TOYKE 3TOr0 MHTEPBAJIA UMEET
npomsBonHylo )’ = f'(x). Ompenenute KOIMYECTBO KOPHEH ypaBHEHHS

f'(x)=0 Ha unrepsane (-3;4).




Onpenenute 3HaueHUE TPOU3BOAHON QyHKIUM g(x)=2- f(x)+ 7x —3 B TOUKE
X0 -
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4. dyakmus  f(x) WMeeTr B TOYKE X, NPOU3BOIHYIO f'(xy)=—4.
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5. Bprunciure 3Hau€HUE NPOU3BOAHON CIOXKHON (DYHKIUU ( y=f 4 (x))

npu x =1, eciu Ha pUCYHKE M300paKEHO KacaTelbHYIO K rpaduky (QyHKIIUU
y=f(x) BTouke x =1:
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6. YcraHoBute cootBeTcTBUE Mekay Gymkumsimu y = f(x) (1-4) u

YUCJIOBBIMU 3HaueHUSIMU (A-J[) TaHT€HCOB yIJIOB, KOTOphIE OOpa3yrT C
MOJIOKUTEIBHBIM HalpaBlieHHeM ocu (Ox KacaTelbHble K TpadukaMm 3THUX
(yHKUMI B TOUKE C a0CHUCCON X).

YucioBble 3HaUCHUSA
DOyHKIUA
TAHTE€HCOB YIJIOB
l|y=2vl—-x, x,=-3 A 1
T 1
2 =tax, X, =— b —
y=1g 0= >
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4| y=In2x, xy=2 I _%




7. Ha pucynke n3o0paxé rpadux ¢pynkuun y = f(x), KoTopas 3aqaHa
Ha uHTEepBanax (—oo;—2)UJ(-2;2)U(2;+). YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKIY
coiictBamu GyHkumn y = f(x) (1-4) u uHTepBamamu (A-]).
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CgolicTBO yHKITUU HNuTepBan
1 | ®yakuus y = f(x) Bo3pacraer A (—00;—2); (2;+0)
5 Oyukius y = f(x) umeer B (0:2): (2:-+00)
TIOJIOKUTEIIBHBIC 3HAUCHUS
3 [IpousBonnas hpyukuuu y = f(x) B (—00;— 1); [1;+°0)
OTpHIATENbHA r (—o0;—1]; (L;+o0)
O6nactb 3HaUeHUN PYHKIIUU
—00;—2);(—=2;0
ly=rw 2 (—o3=2); (=2;0]

8. Haiinute ypaBHeHME KacaTeJbHOW K  Tpaduky  (QyHKUUH

f(x)=Inx—x> B Touke x =1:
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y=3x—-4 y=T7+2x y=7-8x y=1-2x y=2x-3

9. Onpenenute, B KaKkOil MOMEHT BPEMEHHU YCKOpPEHUE OyIeT paBHATHCS 2

cM/c’, eCiM TOYKa IBHKETCS MPSIMOIHHEHHO IO 3aKOHY X(f)= 312 +9Ins +7
(x(f) — myTh B CAHTHUMETpAX, ¢ — BpeMsl B CEKyHIax, ¢ > 0):
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X2 —x+10
10. Onpenenute MHTEPBAIIBI BO3paCTaHU PYHKIHH ) = ———:

x* +4
A b B I I1
Her
VHTEPBAIIOB (—0;2) (2;4 ) (—0;2)U (4;+ o) | Jipyroit oteer
BO3pACTaHUS
Omeemol.:
1 2 3 4 5 6 9 10
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